



UNIWERSYTET SZCZECIŃSKI
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
al. Papieża Jana Pawła II 31
70-453 Szczecin
tel. (0-91) 444 11 51, 444 12 02

Szczecin, 21.07.2020 r.

Nr postępowania: DP/371/92/20

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: *Przeprowadzenie ogólnopolskiego reprezentatywnego badania na panelu internetowym CAWI, wraz z opracowaniem raportu z badania i dostarczeniem surowych danych w Excel.*

WYJAŚNIENIE NR 1

W toku postępowania został złożony wniosek o następującej treści:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji badania metodą mieszaną CAWI/CATI. Metoda CATI korzystnie wpływa na frekwencję odpowiedzi i czas realizacji badania w przypadku respondenta firmowego

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza możliwość realizacji badania metodą mieszaną CAWI/CATI.

Pytanie 2:

Czy wymóg reprezentatywności dotyczy zapewnienia reprezentatywności ze względu na wielkość firm z uwzględnieniem rodzaju działalności wg PKD?

Odpowiedź:

Wymóg reprezentatywności dotyczy rodzaju działalności wg. PKD, wielkość firm nie ma znaczenia. Dodatkowo, poza rodzajem działalności wg PKD, znaczenie ma forma prawna (chodzi o podmioty zarejestrowane w CEIDG - a zatem jednoosobowe działalności gospodarcze ewentualnie spółki cywilne). Badanie dotyczy podejścia respondentów do kwestii samozatrudnienia, stąd też istotne jest aby ankieta została skierowana do podmiotów reprezentujących branże w których możliwy jest wybór podstawy prawnej na podstawie której wykonywana jest praca (zatrudnienie na podstawie umowy o pracę lub samozatrudnienie na podstawie umowy cywilnoprawnej - na przykład architekci, programiści, radcy prawni). Jednocześnie istotna jest struktura branżowa badanych podmiotów (przebadanie np. 400 radców prawnych lub doradców podatkowych nie zapewni reprezentatywnych wyników)."

Pytanie 3:

Czy Zamawiający może udostępnić informację o szacunkowym budżecie, jaki zamierza przeznaczyć na zamówienie?

Odpowiedź:

Zamawiający kwotę przeznaczona na realizację zamówienia poda na sesji z otwarcia ofert.

Z poważaniem,

.....

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
mgr Izabela Bukawska-Przydrożny
21.07.2020